
Mivel a legnagyobb közös osztó, a2 − b2, pozitív, ezért a > b. Továbbá 0 ≤ a ≤ 9, 0 ≤ b ≤ 9, de a és b egyszerre

nem lehet 0. A feltétel szerint

(a2 − b2)|(10a+ b), illetve (a2 − b2)|(10b+ a).

Mivel két szám osztója osztója a két szám összegének és különbségének is:

(a2 − b2)|(11a+ 11b), és (a2 − b2)|(9a− 9b).

Felhasználva az a2 − b2 = (a− b)(a+ b) összefüggést és az oszthatóság tulajdonságait:

(1) a− b|11, (2) a+ b|9.

Mivel a− b > 0 és a+ b ≤ 9, ezért (1)-b®l a− b = 1. Az a+ b > 0 miatt (2)-b®l a+ b = 1, a+ b = 3, illetve a+ b = 9
lehet. A három esetet megvizsgálva:

a+ b = 1
a− b = 1

}

a = 1
b = 0

a+ b = 3
a− b = 1

}

a = 2
b = 1

a+ b = 9
a− b = 1

}

a = 5
b = 4

Könnyen ellen®rízhetjük, hogy az eredményül kapott (10, 1), (21, 12), (54, 45) számpárok megfelelnek a feladat felté-

teleinek.
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